

Дошкольное учреждение расположено в одноэтажном кирпичном здании, которое функционирует с 1961 г. в п. Красное по улице Пролетарская д. 11. Детский сад имеет 6 групповых помещений с количеством детей 164 человека.

Есть административно-хозяйственные и вспомогательные помещения. Здание ГБДОУ частично благоустроены. Имеется автономная котельная, водопровод, 2 скважины, канализация, септик, система горячего водоснабжения. Техническое состояние удовлетворительное.

Пищевые блоки оборудованы электроплитами, электромясорубками, овощерезками, столами для сырой и варёной продукции, жарочными шкафами, холодильниками.

Территория ГБДОУ благоустроена, каждая группа имеет игровую площадку, постройки на площадках, отдельная спортивная площадка, шесть крытых веранд, х зелёные насаждения, экологические тропы. На территории ДОУ расположены два хозяйственных сарая.

Все участки детского сада обустроены красочными малыми формами: горками, песочницами, домиками, качелями, качалками, гимнастическими стенками и т.д. На участке на крытых верандах размещены ящики для выноса материала; участок обнесён металлическим ограждением интересной конфигурации.

В дошкольном учреждении одной из проблем является отсутствие спортивного зала, поэтому все занятия физкультурой со средней группы проводятся в спорткомплексе «Звездный».

Педагогический коллектив детского сада уделяет большое внимание созданию развивающей среды в групповых помещениях. В каждой группе располагаются: учебные, игровые зоны, физкультурные, музыкальные, изобразительные и психологические уголки, зоны, предназначенные для проведения опытно-экспериментальной и театрализованной деятельности, уголки природы. Игрушки, дидактические игры и пособия подбираются в соответствии с возрастными, программными и индивидуальными потребностями воспитанников. В воспитательно-образовательной деятельности педагоги используют стандартное и нестандартное оборудование и материал. В методическом кабинете в доступном для воспитателей месте располагаются картины, игровые пособия, дидактические игрушки для ознакомления детей с окружающей действительностью. Ежегодно обновляется развивающая среда в соответствии с планом дооборудования. Для работы педагогов в каждой группе имеются ноутбуки, принтер, мультимедийное оборудование.

Для наиболее эффективной организации физкультурных и оздоровительных мероприятий в детском саду имеется современное спортивное оборудование;

коррекционные, волейбольные, футбольные, баскетбольные, резиновые, массажные мячи, тренажёры, степы, метболы, мягкие модули, диски здоровья, обручи, стойки, конусы, самокаты, хоккейные ворота, мишень для цели, баскетбольные кольца, маты и т.д. Для занятий физической культурой в зимний период закуплены лыжи с креплениями, палки и ботинки. Для оздоровления детей используются бактерицидные лампы помогающие очистить воздух.

Медицинское сопровождение образовательного процесса включает в себя следующие блоки:

1. Соблюдение санитарно-гигиенических требований к организации жизнедеятельности детей в дошкольном учреждении.
2. Реализация системы лечебно-профилактической работы.
3. Организация сбалансированного питания.
4. Реализация системы физкультурно-оздоровительной работы.
5. Пропаганда основ здорового образа жизни для всех участников образовательного процесса.

В соответствии с программой производственного контроля соблюдения санитарных правил и выполнения противоэпидемических мероприятий в дошкольном учреждении медицинская сестра проверяет соответствие состояния помещений детского сада санитарно-гигиеническим требованиям, осуществляют оздоровительно-профилактическую работу, определяют степень физической нагрузки для часто и длительно болеющих детей и детей, имеющих отклонения в состоянии здоровья. Ежемесячно проводится анализ заболеваемости воспитанников, результаты которого обсуждаются на оперативных совещаниях, педагогическом совете. Профилактическая и лечебно-профилактическая работа в ГБДОУ осуществляется во взаимодействии с медицинскими работниками Красновской амбулатории, которые проводят углублённый осмотр детей. На основе результатов осмотра врач и медицинская сестра ГБДОУ распределяют воспитанников по группам здоровья, вырабатывают рекомендации по выбору закаливающих мероприятий и объёму физической нагрузки. Данные углубленного осмотра каждого ребёнка отражаются в личных медицинских картах, в журнале здоровья (у медицинских работников). На информационных стендах для родителей регулярно размещается материал по профилактике простудных и вирусных заболеваний, советы и рекомендации по приобщению детей к здоровому образу жизни.

Особое внимание в дошкольном учреждении уделяется организации и контролю качества питания детей, т.к. рациональное питание играет первостепенную роль в обеспечении гармоничного роста и развития, поддержании здоровья, работоспособности и

устойчивости детей к действию инфекций и других неблагоприятных факторов. Питание в детском саду соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Составление десятидневного и ежедневного меню автоматизировано, работники пищеблоков обеспечены обновлёнными технологическими картами. Блюда отличаются разнообразием, в рацион входят фрукты и овощи в натуральном виде и в виде салатов. Проводится С-витаминизация третьих блюд.